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Immigration: The Overall Perspective

“In your opinion, do you feel that there are too many, too few or about 
the right number of immigrants coming to Canada?”
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August 27-29, 2002

Margin of error: + 2.8, 19 out of 20
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Immigration:  Urban/Rural Split

“In your opinion, do you feel that there are too many, too few or about 
the right number of immigrants coming to Canada?”

% “too many”

Total 30%

Urban 28%

Rural 34%

August 27-29, 2002
Margin of error: + 2.8, 19 out of 20
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Immigration:  Age Divide

“In your opinion, do you feel that there are too many, too few or about 
the right number of immigrants coming to Canada?”

% “too many”

Total 30%

25%< 25

65+ 37%

August 27-29, 2002
Margin of error: + 2.8, 19 out of 20
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Immigration:  Income Division 

“In your opinion, do you feel that there are too many, too few or about 
the right number of immigrants coming to Canada?”

% “too many”

30%Total

<$40K 36%

18%$100K+

August 27-29, 2002
Margin of error: + 2.8, 19 out of 20
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Immigration: Long-Term Tracking

“In your opinion, do you feel that there are too many, too few or 
about the right number of immigrants coming to Canada?”
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% indicating too many (5,6,7 on a 7-point scale)

Last poll, August 27-29, 2002
Margin of error: + 2.8, 19 out of 20
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Immigration: Short-Term Tracking

“In your opinion, do you feel that there are too many, too few or about the 
right number of immigrants coming to Canada?”
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19%Mexico

51%United States

N.A. Comparison 
Per cent “Too many”

Last poll, August 27-29, 2002
Margin of error: + 2.8, 19 out of 20
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